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DLV’s medlemmer:  K Grundy,  H E Jenssen, H Byrgin, N Cordrey, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  M Saeed  
Stevneveterinærer: I Bakken, K Hamnes    

__________________________________________________________________________  

Sak vedrørende løpsdag 10, 21. juni 2018: 

7. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 12 Final Episode brøt kraftig utover etter start, gikk ikke med feltet og ble tatt opp.  

Forklaring: 

1. Rytter Didrik Finnbråten forklarte at hesten brøt etter start, og ville ikke gå. Han forklarte at 

hesten også var vanskelig på vei til start. 

2. Trener Hallvard Soma forklarte at han ville få hesten sjekket av veterinær. 

Bemerkning: 

Forklaringen er notert. 

--- 

1. løp 

Trener Y Durant sin søknad om å få leie hest nr 4 Fil Rouge til start ble innvilget. 

---- 

Sak til behandling: 

Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 3 Coprah etter løpet. 

---- 

Sak til behandling: 

Trener Tobias Hellgren rapporterte at hest nr 8 Martini mistet en sko i løpet. 

---- 

3. løp 

Trener H Rådstoga sin søknad om å få leie hest nr 7 Stogas Import til start ble innvilget. 

---- 

Sak til behandling: 

Hest nr 8 An Cnoc sin prestasjon i løpet. 

Forklaring: 

1. Rytter Emelie Gustafsson forklarte at hun hadde vært syk og ikke klarte å ri hesten. 

2. Trener Marie Lustig forklarte at rytter ikke orket å ri, og at hesten ble trett på bortre 

langside. Hun mente at det ikke var noe feil med hesten. 

Bemerkning: 

DLV observerte at hesten gikk veldig urutinert. Med bakgrunn i DLV sine observasjoner, og 

forklaringene over, samt hestens tidligere resultater, konkluderer DLV med at hesten ikke er 

klar til å gå løp.  

I henhold til reglementet kan hest som flere ganger ha vist dårlige prestasjoner, gis 

startforbud i totalisatorløp i en måned. DLV kan videre kreve at hest i spesielle tilfeller skal 

starte i kvalifiseringsløp og gjennomføre med godkjent resultat, før den igjen kan 

starterklæres i ordinære løp. 

Kjennelse: 



Hest nr 8 An Cnoc ilegges startforbud fra og med 29. juni 2018 til og med 28. juli 2018. 

Hesten må videre starte i kvalifiseringsløp med godkjent resultat, før den igjen kan starte i 

ordinære løp. 

Regl pkt. 410 

---- 

Sak til behandling: 

Hest nr 11 Seven Senses sin prestasjon i løpet. 

Forklaring: 

1. Rytter Emilie Finckenhagen forklarte at hesten gikk tom etter en halv runde. 

2. Trener Siri Auen Kolflaath forklarte at hesten har vært behandlet etter siste start. Hun var 

ikke fornøyd med hestens prestasjon. 

Bemerkning: 

Forklaringen er notert. 

--- 

4. løp  

Sak til behandling: 

Rapport fra starter – hest nr 3 Silent Storm – bortvist fra start. 

Forklaring: 

Trener Gina Mathisen forklarte at hesten også tidligere har vært vanskelig i forbindelse med 

start. 

Kjennelse: 

Trener Gina Mathisen tildeles en advarsel for at hest nr 3 Silent Storm ble bortvist fra start. 

Hesten må godkjennes i startboks før den igjen kan starte i løp. 

Regl. pkt. 412, 489 a 

--- 

7. løp 

Trener A Stjernstrand sin søknad om å få leie hest nr 4 Roman Princess til start ble innvilget. 

---- 

Sak til behandling: 

Hest nr 2 Point Boy kom løs før start, og ble strøket av stevnets veterinær. 

---- 

Dopingprøver: 

Løp 1 hest nr.  6 Fiftyshadesfreed    

Løp 3 hest nr.  1 Eddie Riff   

Løp 5 hest nr.  1 Duca Di Como    

Løp 6 hest nr.  9 Queen Estoril 

Løp 7 hest nr.  12 Rock Dancer    

Løp 8 hest nr.  1 Ciccarelli    

      

                   

--- 
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